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 نقط) 4( التمرین الرابع

 
 اوجھھما مرقمة كما بلي : 2Dو1Dنعتبر زھري نرد 

1D  :1 ،3  ،3  ،3  ،3  ،3 .            2D   :1  ،1  ،2 ،3  ،3  ،3 . 
 ونشاھد الرقم الظاھر على كل منھما  2Dثم  1Dن كل الأوجھ لھا نفس احتمال الظھور . نرمي نفرض أ

)ولیة  كل ثنائیة أنسمي حادثة  ; )a b  حیثa 1رقم الظاھر على الD  وb  2الرقم الظاھر علىD 
  كمل الجدول التاليأانقل و )1

 
 

 
 احسب احتمال كل من الحوادث التالیة       )2                  

A       ً        ًوجھان یحملان نفس الرقم                          
B      ◌  ً   وجھان یحملان رقمین مختلفین ً                           
C   ً    1 على الأقل وجھ یحمل رقم   ◌ ً  
)) عین 3 )AP C                 
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                   متقن عین التوتة                                                                                                              

2008/2009 
 اقتصاد                                   اختبار الثلاثي الثاني في مادة الریاضیات تسییرو 3القسم : 
 ساعات  3المدة : 

 الموضوع الثاني
 

 نقط) 5التمرین الأول (
اء كرات خضر3یحوي 2Uحمراء والآخر 3كرات خضراء و5یحوي 1Uنعتبر كیسین احدھما 

 كرات حمراء .الكرات كلھا متماثلة لانفرق بینھا عند اللمس.6و
 3مرة واحدة فإذا ظھررقم مضاعف للعدد  6إلى 1نرمي زھر نرد متوازن أوجھھ مرقمة من 

 2Uوإلافسنسحب عشوائیا كرة  من الكیس 1Uنسحب عشوائیا كرة  من الكیس 
  ً ◌   3        ً                    الحادثة  ظھور رقم مضاعف للعدد B        ً                     ً   الحادثة  الكرة المسحوبة خضراء   و  Vكن لت
)) احسب 1  )P B و( )P B 
)) احسب 2 )BP V استنتج و( )BP V 
)) احسب 3 )BP V  واستنتج( )BP V 
 ) شكل الشجرة المتوازنة المناسبة 4
)) استنتج  5 )P V 
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0حیث  xتنتج إحدى المؤسسات الاقتصادیة منتوجا بكمیة  30x≤ الكلفة  . بینت دراسة أن ≥
]لإنتاج وحدة إضافیة معرفة على المجال  DAالھامشیة المقدرة بــ  بــ :   30;0[
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 200DAتقدر المصاریف الثابتة للوحدة من أجل إنتاج ھذه الكمیة بــ                 
]على المجال   mCھي دالة أصلیة لدالة الكلفة الھامشیة  TC)   الكلفة الكلیة 1 ]0;30   
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